

Міністерство освіти України
Українська медична стоматологічна академія



**ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКЛАДАННЯ
У ВІДПОВІДНОСТІ ДО РЕФОРМИ
ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ
В УКРАЇНІ**

Полтава — 1995

МЕДСЕСТРИНСЬКА ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА СТУДЕНТІВ ІІІ КУРСУ НА КАФЕДРІ ПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ

*Медсестринська виробнича практика студентів ІІІ курсу
Ю.М.Гольденберг, І.В.Редчиць, К.В.Бажан, З.О.Борисова,
Г.А.Качура, С.І.Треумова, Л.Г.Селіхова, Є.Є.Петров*

У період медсестринської виробничої практики, яка проводиться після закінчення весняного семестру, студенти ІІІ курсу вперше виконують обов'язки медичної сестри. Цим вони закріплюють знання, які отримали при вивченні курсу загального догляду за хворими та пропедевтики внутрішніх хвороб.

Загальне керівництво медсестринською виробничою практикою здійснюється співробітниками кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб. Заздалегідь, до початку практики визначаються базові лікувальні заклади, в яких ретельно обстежуються умови роботи в відділеннях терапевтичного, хірургічного профілю, реанімації, маніпуляційних кабінетів поліклініки. Такими базами є відділення обласної, четвертої, першої, другої, п'ятої міських лікарень міста Полтави. Студенти з професійної підготовки підпорядковуються старшим медичним сестрам відділень. Вважаємо важливим те, що студенти беруть участь у роботі таких підрозділів лікарні, як лабораторія, функціональний, маніпуляційний, ендоскопічний кабінет, кабінет зондування, ультразвукового обстеження, перев'язочної та інших.

Перед початком практики всі студенти та старші медсестри знайомляться з програмою практики, студентам видається щоденник роботи, в який включено не тільки маніпуляції, а й санітарну та виховну роботу. Їх знання та практичні навички перевіряються за допомогою тестового контролю, оцінюються комісією ускладікладачів кафедри і старших медичних сестер-керівників практики за п'ятибальною системою, і результати заносяться у залікову книжку.

У перспективі в залік будуть включені ситуаційні задачі на вміння опитувати і об'єктивно обстежувати хворого, що дозволить більш повно оцінити знання студентів.

